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A munkatársak 5 százaléka lehet gyanús

A tavalyelőtti rekord után tavaly jelentős bevételcsökkenést szenvedett el az AAM Informatikai

Tanácsadó Zrt., ám az idén már fellendülést várnak. Ezt új, kockázatmenedzsment szolgáltatással is

segítenék.

 Túl van a nehezén a tanácsadói piac - legalábbis a már régiós szakértőnek számító AAM

Informatikai Tanácsadó Zrt. az idei évet már optimistán várja. Tavaly természetesen az egész tanácsadói

szektor jelentős bevételcsökkenést realizált, emellett azonban talán még rosszabb következménye a a

válságnak az, hogy a tanácsadó kifejezés is kissé lejáratódott - mondta Dobozi Sándor, a társaság

vezérigazgatója.

A társaság - miközben stratégiai jelentőségű megbízót nem veszített - jelentős visszaesést könyvelhet el

2009-re a rekordnak számító 2008-as év után. Ezzel azonban piacvesztés nem történ, mivel a nagyobb

versenytársak sem tudták megtartani a 2008-as számaikat. Az AAM mindazonáltal 2009-et is némi

profittal tudta zárni. Míg 2008-ban 17 millió euró árbevételt ért el a cég, ez tavaly kétharmadára esett

vissza. Az idén nagyjából a tavalyinak megfelelő bevétel elérése a cél.

Az idén tovább növelné regionális szerepét a cég, amely Magyarország mellett Romániában és

Horvátországban van jelen, itt leginkább a közigazgatási szektor megrendelései a kiemelkedőek, a várható

uniós csatlakozás reményében ugyanis számos kérdést meg kell oldani. A cég emellett új szolgáltatás-

portfóliót is be fog vezetni az idén, ami a kockázatmenedzsmentre fókuszál - mondta Melli Róbert, a cég

frissen kinevezett kockázatmenedzsment üzletágvezetője. A társaság a kelet-európai régióra tervezte az új

szolgáltatásokat, ezen belül pedig a pénzügyi szektorban erősítenék jelenlétüket.

A szolgáltatás részeként hangsúlyt fektetnek annak, hogy a törvényi előírásoknak maradéktalanul

megfeleljen a cég, így a pénzügyi szektort illetően a tőkepiaci törvénynek. Emellett külön pontot jelent a

csalások felderítése - itt akár a nagy összegű költségtérítési számlák is górcső alá kerülnek. Az adatvédelmi

felmérések és szellemi javak kezelése is külön területet képez - előbbi főleg az egyes országok eltérő

adatvédelmi szabályozása miatt fontos. Nem elhanyagolható a HR-átvilágítás, az IT-kockázatok

feltérképezése sem. A tapasztalatok alapján a munkatársak öt százaléka tekinthető gyanúsnak.
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